B AYKEIOY AATEBPA
23 1)
Apywcd Ba Bpodpe Tic eElodoelg TV 000 gvbetdv
H evbeio &, &yereéicoon Y =ax+p. [Ipénet tdpa vo Ppodpe to o kat B. Opwmg
H gv0sia &, diépyetar am6 to onpeio (—4,5) dpa 5=a-(—4)+p=—4a+p=5
H evbeia &, digpyeton and to onpeio (5,-1) dpa —1=a-5+f=Sa+p=-1
—4da+B=5

, . , . . . 2 7
Etol mpokdntetl to choTnpa . Advovtog To cvhotnpa Bpickovpe o =—— kot f=—
Sa+p=-1 3 3

2 7
Emopévac n evbeia €, €xet e&icwon 81:y:—§x+§<:>3y:—2x+7<:>2x+3y—7:0

Axoun

H evleio &, &gt eéicoon Y =vXx+3. lpénet tdpa va Bpodue ta vy kot 8. Ouwmg
H evbeia &, Sigpyeton and to onpeio (0,—3) dpa —3=y-0+8=>06=-3

H evbeia &, Siépyeton and to onueio (3,3) dpa 3=y-3+3=3y+8=3

3y+6=3
"Etot mpoxintel 10 cuGTN LA { v 3 Avvovtag to cvotua Bpickovpe vy =2 kot d=-3

Enopévoc n evbeia €, €xet e€lowon €,y =2x-3

Téhog yua va Bpovpe T1g cuvtetaypéves tov onueiov A Ba Abcsovpie 1o choTNUO {

7ov opilovv ot e£loMGELS TV dVO VOELDV.
Avvovtag to chotpa Bpickovpe X =2, Y=1 . Onodte 1o onueio A éyet cuvietaypéveg A(2,1)

23 2

Apyika Ba Bpodpe TIC E10DGELS TV 0VO EVBELDV.

H evbeio g, &xet e€lowon y=oax+p

[Ipéner tdpa va Ppodpe ta o Ko P

Opmg

H evbeio &, Siépystan amo 1o onpeio (—4,0) dpo 0=—4a+f
H evbeio &, Siépyetan amo to onpeio (2,—6) dpa —6 = 20+p
~4a+p=0

200+B=—6

Avvovtag 1o chotua Ppiokovpe a=-1 ko p=—4

"Etot mpoxvntel 1o cvotua {

Emopévoc n evbeia €, éxeregicoon y=-Xx—-4

Axoun

H evBeia ¢, éyele€looon y=vyx+9

[Ipéner tdpa va fpovpe Tay Kot &

Opoc : H evbeio €, diépyeton amd to onueio (3, 5) bpo 5=3y+d
H evbeio &, diépyeton amd o onpeio (1,1) dpo 1=v+3
5=3y+d

1=vy+06

Avvovtog 1o ovotnpa Bpiokovpe y=2 Kot 0 =—1

"Etot mpoxvmtel 1o cvothua {

Emopévacg n evbeia €, €yet e€lomon y=2x-1
Téhog yuo va Bpovpe Tig cuvtetaypéves Tov onueiov A Ba Abcovpe 1o choTNUO
y=-x-4 , .
mov opilovv o1 e£loMGELS TV dVO VOBV
y=2x-1
Avvovtag 1o cvotnuo Ppickovpe X =-1, y=-3



Omnote 1o onpeio A &gt ouvtetaypéveg A(—1,—3)

23 3)

Apyika Ba Bpodpe TIg E1I0DGELS TV 0VO EVBELDV.

H evBeia €, éxere&icwon y=oax+p

[Ipéner tdpa va Bpovpe To o ko P

Opmg

H evbeio &, Sigpystan am6 to onpeio (—-2,4) dpo 4 =—2a+p
H evbeia &, dépyetar amd 1o onpeio (2,0) apa 0=20+p
—20+B=4

20+B=0

Avvovtag 1o cvotua Bpiockovpe a=-1 ko f=2

"Etot mpoxvntel 1o cvotua {

Enopévaoc n evbeia €, €xeteicwon y=—X+2

Axoun :

H evbeia ¢, éyerelicmon y=yx+0

[Ipéner tdpa va fpodpue Toy Kot &

Opnoc : H evbeio €, diépyetor amd to onpeio (6,2) Gpo 2=6y+96
H evbeia €, diépyeton amd to onueio (O,—4) apa —4=295
By+6=2

o0=—+4

Abdvovtog 1o cvotnua Bpiokovpe v =1 ko1 d=—4

"Etot mpoxvntel 1o cvotnua {

Enopévaoc n evbeian ¢, éyel eiomon y=x—-4

Téhog yua va Bpovpe T1g cuvtetaypéves Tov onpeiov A Ba Abcsovpe 1o choTNUO
y=—X+2

{y:x—4

Avvovtag 1o chotua Ppickovpe x =3, y=-1

mov opilovv o1 £I6MGELS TV dVO VOBV

Onote 10 onpeio A &xel ovvietaypéveg A(3,—1)

23 4)
Apywcd Ba Bpovpe Tig e€lodoelg Tmv 600 gubeldv. H evbeia €, €xet e&iocwon
y=ox+p. Ipénet topa va Ppovpe ta a kol . Ouwg :
H evbeio &, diépyeton amd 1o onpeio (—2,0) dpa: 0=—-20+B = 200=3
H evbeia &, diépyeton omd 1o onueio (0,—4) dpa: —4=0-a+B=>B=—4
B=-4

=-4
‘Etotl mpokimtel 1o cvoTHO {B = { 5
o=-

200=f
Emopévag n evbeia €, éyetl e&lowon €,:y=-2X-4
Axoun
H evbeia €, €yel e&lowon y=vyX+3
[Ipéner tdpa va povpe ta y ko 6. Opawg :
H evbeio &, Siépyetar amd to onpeio (0,2) Gpa 2=7-0+8=38=2

H evbeia &, Siépyetar and to onpeio (4,0) Gpa 0=4y+8 =4y =-3

§=-2 0=-2
"Etot mpoxvntel 10 cuoTnUQ = 1

1
Emopévac n evbeia €, €xel elomon g, 1y = —3 X+2=2y=-X+4
Téhog yuo va Bpovpe Tig cvvtetaypéves Tov onueiov A Ba Abcovpe 1o choTNUO
y=-2x-4
2y =—X+4
Avvovtag 10 chotua Ppickovpe X=—4,y=4

1oV 0pifovv o1 £ICMGELS TOV dVO EVOELDV



Omnote 1o onpeio A &gt ouvtetaypéveg A(—4,4)



